CBA3b mexAay
KOMMNOHEeHTaMM W
pe3ynsLTaToM
VMHOXeHUA

MaTtemaTuka
2 Knacc



Kakne paBeHCTBa BepHbl, a KaKue
HeT?
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HoBbin maTepuan

MaremarTuka
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4.2=8 8 — npoussepeHUe 2:-3=6
8:4=2 4 — MHOXHUTENb 6:2=3
8:2=4 2 — MHOXMUTeNb 6:3=2

OObACHU, KaK B KAKAOM Chyyae MNosyyeHsl BTOpoOe
W TpeTbe paBeHCTBa W3 [MepBOro.

Echv npoussefieHHe [ABYX MHOXWTeNeW pasfienvTb
Ha OfMH W3 HUX, TO MONYUUTCH [APYrOoW MHOMUTENb.




CocuyuTam YUCno KyCOUYKOB
B LLOKOJIaAKe pa3HbIMMU

5+5+5+5=20 >-4=20

4+4+4+4+4=20 4-5=20

3amMeHU CrioXKeHuUe
\YMHOMEACHI IQMA



Kak paspgenutb 3Ty NAUTKY
Mexay

YyeTLlaLMa naTLAMIANOPC

20:4=5




Ecriu oemeu 5,
MO CKOJTbKO KYCOYKO8 MOos1y4um Kaxobl!




Kakolu e bies00 MbI MOXXeM

cagesiamb?
® MHOXeHuUe U deJsieH

— 83aUMHO obpamHbIe

de&cmeug.
Ecnu npou3eedeHue pa3zdesiumb Ha OOUH U3

MHO)XumeJsieu, mo rnosiy4um opyaou

5 . 4= -




3-5=15 15:3=5 15:5=3

CKornbKoO A
%{'IUG? Kﬂg/5HUKU? .
ariuwiu eblpakeHusi ¢ rnoMouwbro 3HakKa

Mexx0y cKkonbkumMu 0embMuU MOXHO pa3oeniums criugbi? A

voi4’6=18 18:6=3 18:3=6



ECJIN
NMPOU3BEOEHUE
PASOEJINTb HA O1UH
U3 MHOXWTEJNEW, TO
NONYYUTCA OPYIOWU

:MM”TEH b.

Han3vCeCThb!



HononHu
3. g= M496CHEMEA g 7-3=21
24 : 3 =8 18 : 2=9 21:7=3
24 : 8 =3 18 : 9=2 21:3="7
Cocmaeb YCTHO

coomeemcmaeayrujue
paseHcmea co 3HaKoM desieHUs






C.
PeweHue npumepoB Ngi

MACbMEHHO
1. Cocraeb BblpaXeHUs nNO o6pasuy M BLIUUCAU WX
3HaAUeHUs.
71-2=14 8.4 = 9.2 = 10.-4 =
14:7 =2

14:2=1



[lpoBepkKa

32:8=4 18:9=2 40:10=4

32:4=8 18:2=9 40:4=10



3anava Ne4 C.
MACbMEHHO 72

4. Bcrasb nponyuieHHble YMcna W pelud 3agauvy:
Y Bacu 6bino [ rerpapen. OH wu3pacxoposan [
TeTpaged B Knetky u [ Tetpaged B JIMHEWKY.
Ckonbko TeTtpaped octanoch y Bacu?
Peww 3apayy pasHbiMM cnocobamu.

b0 —45 T,
HU3pacxonoBaa - 12 1. u 8 T.
Ocrajioch - ? T.



1 cmoco0 45— (12 + 8) =25 (1)
2 cmocod (45-12)-8 =25(T1.)
3 crnoco0d (45 -8)—12 =25(T1.)

Ot1BeT: 25 TeTpage 0CTaJO0Ch.



